



УКРАЇНА  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

вк. 17.04.2018 № 43

76004, м. Івано-Франківськ,  
вул. Грушевського, 21,  
тел. (0342) 55-18-93,  
факс (0342) 55-60-24,  
e-mail: orada.if@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму "Публічне управління та адміністрування"  
для третього рівня вищої освіти, розроблену в Івано-Франківському  
національному технічному університеті нафти і газу

Освітньо-наукова програма "Публічне управління та адміністрування" для підготовки докторів філософії базується на компетентністному підході до підготовки докторів філософії, а також спрямована на забезпечення індивідуальної траєкторії здобувачів вищої освіти з урахуванням предметної області та професійно-наукового спрямування.

Структура та змістове наповнення освітньо-наукової програми є логічними, злагодженими та послідовними. Відмінною особливістю програми є наявність ряду освітніх компонент, викладання яких сприятиме адаптації підготовки докторів філософії до сучасного освітнього простору та процесів реформування системи публічного управління. Інтегральною є здатність ідентифікувати комплексні проблеми в галузі публічного управління та адміністрування та пропонувати підходи до їх вирішення шляхом глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних знань і практики публічного управління та адміністрування. Випускники програми умітимуть адаптувати й застосовувати сучасні моделі й підходи до управління та адміністрування, а також міжнародний досвід при проектуванні та реорганізації організаційних структур управління на різних рівнях публічного управління та адміністрування, а запропоновані програмні результати повною мірою відповідають потребам вітчизняної науки й практики публічного управління та адміністрування.

З урахуванням викладеного освітньо-наукова програма "Публічне управління та адміністрування", розроблена фахівцями Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, може бути рекомендована до затвердження в установленому порядку та подальшого впровадження в навчальний процес підготовки докторів філософії в аспірантурі.

Начальник відділу з питань  
бюджету та обласних програм  
виконавчого апарату  
Івано-Франківської обласної ради,  
кандидат економічних наук

Н. Б. Косаревич